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Forma bindmica de un nimero complejo
Marco Tedrico
Un namero complejo en forma binGmica es a + bi.

El nimero a es la parte real del numero complejo.

El nimero b es la parte imaginaria del numero complejo.

Sib =0 el nimero complejo se reduce a un numero real, ya que a + 0i = a.
Sia=0elnumero complejo se reduce a bi, y se dice que es un numero
imaginario puro.

El conjunto de los numeros complejos se designa por C,
C={a+bi/a,beR}

Los numeros complejos a + biy
—a - bi se llaman opuestos.
Los niumeros complejos z=a + biy

z =a - bi se llaman conjugados.

Dos numeros complejos son iguales cuando tienen la misma componente real
y la misma componente imaginaria.

Ejemplo N°1

Determine en los siguientes niumeros complejos la parte real y la parte imaginaria.
Z,=3+2i

Re=3

Im=2

Ejemplo N°2

Determine en el siguiente numero complejo la parte real y la parte imaginaria.
Z1=4+4i

Re=4

Im=4
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Zl='3+2i
Determine en
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Z1=-1/4+3i
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Z,=-3/2+5i

Determine en
complejos la
imaginaria.
Z,=5i

Determine en
complejos la
imaginaria.
Z,=7+5i
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Solucion:
Zl='3+2i

Re=-3
Im=2

Solucioén:
Z1=-1/2+i
Re=-1/2
Im=1
Solucién:
Z,=-1/4+3i
Re=-1/4
Im=3
Solucion:
Zy=-2+6i
Re=-2
Im=6
Solucion:
Z,=-3/2+5i
Re=-3/2
Im=5
Solucion:
Z,=5i
Im=5
Solucion:
Z,=7+5i
Re=7
Im=5
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Profesor: Militza Indaburo
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Z1=0+3i
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Solucién:
Zy=-2+6i
Re=-2
Im=6

Solucion:
Z]_='2

Solucion:
Zl=0+3i

Re=0
Im=3
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